CORRIGENDUM

CORRIGENDUM

In the paper by Yang *et al.* (*Nature Cell Biol.*, **9**, 1253–1262; 2007), there was an error in the first subheading of the Results section (p1253). The subheading should have read "Sumoylation of human SIRT1 on Lys 734 increases its activity".